
 

Итоговая тестовая работа  по математике за курс 2 класса  

1 вариант 

1) Запиши три следующих числа последовательности по правилу: «Каждое 

следующее число на 2 меньше предыдущего».            

59, … , … , … 

2) Отметь величину, которая меньше 14 см: 

1 дм 4 см          1 м 2 см            1 дм 2 см       2 дм 

3) Вычисли. 

90 - 72 = … 

4) Отметь, сумма каких чисел равна 26: 

9 и 8          18 и 9           18 и 8           19 и 5 

5) Запиши решение и ответ. 

      Учебники упакованы в большие и маленькие коробки. В каждой маленькой 

коробке 6 учебников, а в каждой большой – на 3 учебника больше. Сколько учебников 

в трёх больших коробках? 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

                                                                         Ответ: ____________  

6) Расстояние от дома Коли до школы 60 м. Коля живёт на 30 м ближе к школе, 

чем Миша. Сколько метров от дома Миши до школы? 

                                                                  Ответ: ____________  

7) Отметь, сколько треугольников на рисунке. 

 

 

 

 

 

6               5                4              3 



8) Измерь с помощью линейки длину отрезка. Запиши длину в сантиметрах и 

миллиметрах. 

          .                                                                           .            Ответ:   ... см   ... мм 

 

9) На трёх страницах альбома дети наклеили фотографии по 6 штук на странице. 

Сколько фотографий наклеили дети в альбом? Подчеркни правильный ответ. 

                        6 фотографий                                         9 фотографий 

                       18 фотографий                                        12 фотографий 

 

10*) Вставь пропущенные в тексте задачи числа, используя решение задачи. 

        В одном аквариуме … рыбок, а во втором – на … рыбок меньше. Сколько рыбок в 

двух аквариумах? 

1. 14 – 5 = 9 (р.) 

2. 14 + 9 = 23 (р.) 

 

11*) Ответь на вопросы. 

       Мама разложила 67 яиц  по коробкам. В каждую коробку помещается 10 яиц. Все 

коробки были заполнены, а одна коробка оказалась неполной. 

 Сколько полных коробок получилось у мамы? 

Ответ: ___________________  

 Сколько яиц оказалось в неполной коробке? 

Ответ: ___________________  

 

12*) Заполни  таблицу, используя имеющиеся данные. 

      Для уроков труда приготовили 20 листов цветной бумаги. Из них использовали 4 

красных и 5 синих листов бархатной бумаги, 4 синих листа гофрированной бумаги. 

 

Листы  Красные  Синие  

Бархатная    

Гофрированная    

 


